



お客様向け

2006年8月7日

試験成績書記載ミスのお詫び

製品名: Butyl Sepharose 4 Fast Flow 製品コード: 17-0980-02

該当ロット: 10000941

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、表記製品におきまして、製品添付の試験成績書に記載の Ligand concentration の数値に誤りがあったことが判明致しました。ここに本件に関しましてご連絡すると共に、深くお詫び申し上げます。

Ligand concentration (μmol butyl groups / mL drained gel)

< 誤 > 46

< 正 > 42

試験成績書の訂正版(英語)をお送りさせていただきますので、ご確認くださいませようお願い致します。

お手数をお掛けいたしますが、製品添付の試験成績書を訂正版と差し替えますようお願い申し上げます。本件に関しまして何かご不明な点などございましたら **弊社バイオダイレクトライン(TEL:03-5331-9336)**までお問い合わせください。また、今回の記載ミスにより、実験の不都合がございましたら、製品の交換をさせていただきます。

この度の試験成績書記載ミスにつきまして、お客様に多大なご迷惑をおかけしますこと重ねてお詫び申し上げます。今後は、製品品質の向上に更に努めて参りますので、何卒ご容赦の上引き続きご高配賜りますよう、よろしく願い申し上げます。

敬具

GE ヘルスケア バイオサイエンス株式会社
バイオダイレクトライン Tel.03-5331-9336 Fax 03-5331-9370